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Exercise 1 تمرین 1
pxxنعلم  أن  :  qxxو  21 21
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  : 01إذا كان x  :  فإننا نستنتج   أن
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مما  یبین  أن  كل  الأعداد المطلوبة  صحیحة   نسبیة

  : 21إذا كان x  :  12فإننا نستنتج   أن 1  x11ھ  :  من x  31أو x  : منھZx 1

و منھ:    Zxxxp  5;32 و   221  Zxxxq  6;22 221

. بالمثل (نظرا للثماثل )نجد نفس النتیجة  في الحالتین  المتبقیتین
د المطلوبة  أعداد صحیحة  نسبیة.خلاصة:  في جمیع الحالات نجد أن الأعدا

 2020للأعداد المطلوبة منذ البدایة (صحیحةلقیمتوصلنارغم 2211  xouxouxoux نھایة لا یعنيذلك )، لكن
نفس الوقت ، أي أن الرابط لیس "الواو".تأخذھا ھذه الأعداد في قیمالیست علیھاالمحصلالقیملأن الجواب

Exercise 2 تمرین 2
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 "تمرین  سھل  طبقنا فیھ الخاصیة " إذا كان  مجموع عدة  أعداد  حقیقیة  موجبة  منعدما  فإن  كل الأعداد منعدمة

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع



Exercise 3 تمرین 3
4cو  3bو  2aحیث:  cو   bو  aثلثا أطوال أضلاعھ مABCلیكن 
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22و بأخذنا:   a   33و b   41332و 22 c

3تكون  مساحتھ:   Cنحصل على  مثلث  قائم  الزاویة  في  
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30مما یعني  أن المساحة   S  ھي  أكبر مساحة  ممكنة  للمثلثABC.و التي یساویھا عندما  یكون  قائم الزاویة

 تبقى ھذه الصیغة جد  ھامةیجعل التأطیر صعبا و لا یفضي  للقیمة القصویة،  مع ذلك استعمال صیغة ھیرون
العدد.حل  التمرین  یكمن في أن تجعل  المساحة  مكبورة  بعدد  ثم تجد  مثلثا یحقق الشروط  و تكون  مساحتھ ھي ھذا 

Exercise 4 تمرین 4
PAEبدایة نضع:   ˆ  وPAD ˆ

دائري ، إذن  بملاحظة زوایا محیطیة  تحصر  AFDBبما أن الرباعي 
.نفس القوس 
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DBFو:   منھ:  ˆ PAEFPEPEF ˆˆ90ˆ
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الحلول  المقترحة  ھي  حلول  شخصیة و لیست  حلولا  رسمیة
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